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Kranj, 15.05.2024 

 

 
 

Usposabljanje ocenjevalcev projektov LEADER/CLLD 
in strokovnega osebja pri vodilnih partnerjih 

 

 

 

Spoštovani, 

Društvo za razvoj slovenskega podeželja želi z usposabljanjem ocenjevalcev in strokovnega 
osebja vodilnih partnerjev lokalnih akcijskih skupin (LAS) prispevati h kvalitetnejšemu 
ocenjevanju projektov in izboljšanju postopkov ocenjevanja. Z izmenjavo informacij in 
predstavitvijo primerov dobrih praks ponujamo možnosti prenosa najboljših praks med 
slovenskimi LAS. 

Udeležence usposabljanja bomo seznanili z različnimi pristopi, merili in postopki pri 
pregledovanju upravičenosti projektov za sofinaciranje. Na ta način želimo prispevati k 
učinkovitejšemu pristopu ocenjevanja, ki bo zagotovil izbor kakovostnih projektov s 
trajnostnimi učinki in prispeval k zmanjšanju števila projektov, ki jih LAS ocenijo najbolje in 
kljub temu ne uspejo pridobiti sofinanciranja iz programa LEADER/CLLD zaradi zavrnitev na 
ravni plačilnih agencij oz. organov upravljanja. 

Izboljšati želimo strokovne kompetence ocenjevalcev in zaposlenih pri vodilnih partnerjih LAS 
in doseči večje poenotenje pri razumevanju ocenjevalnih kriterijev. Usposabljanje bo ponudilo 
možnost optimiziranja pri izboru ocenjevalnih kriterijev, kar bomo dosegli s predstavitvami 
različnih shem in kombinacij ocenjevalnih kriterijev, ter podali širši vpogled.  

Z vpogledom v najpogostejše napake vam ponujamo različne možnosti in načine kako izboljšati 
učinkovitost postopkov ocenjevanj ter ponuditi možnost izbora ocenjevalcev, ki so nadgradili 
svoja znanja in so usposobljeni za ocenjevanje projektov LEADER/CLLD.  

Komu je usposabljanje namenjeno 

Usposabljanje je namenjeno strokovnemu osebju pri vodilnem partnerju LAS ter potencialnim 
ocenjevalcem projektov LEADER/CLLD. 

Način izvedbe usposabljanja 

Usposabljanje poteka v obliki treh enodnevnih seminarjev. Prvi seminar bo potekal v Kopru 
(25. 5. 2024), drugi v Ptuju (1. 6. 2024) in tretji v Ljubljani (8. 6. 2024). Seminarja v Kopru in na 
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Ptuju bosta imela enak program, vendar se bosta deloma razlikovala zaradi predstavitve 
različnih primerov dobrih praks.  

Seminar v Ljubljani je namenjen vsem udeležencem iz Kopra in Ptuja. Na dogodku bomo 
predstavili skupne izvlečke in podali širši vpogled v obravnavano tematiko. 

Usposabljanje ne bo dostopno preko virtualnih medijev. 

Podrobnejši program usposabljanja si lahko preberete v priponki.  

Pridobitev licence 

Vsak udeleženec bo imel možnost pridobiti licenco, katero mu bo podelil DRSP.  

Pogoj za pridobitev licence o usposobljenosti za ocenjevalca projektov je udeležba na enem 
izmed specifičnih seminarjev v Kopru ali Ptuju ter na skupnem seminarju v Ljubljani.  
Pridobljena licenca bo veljavna 2 leti z možnostjo obnovitve.  

DRSP bo pripravil seznam ocenjevalcev s pridobljeno licenco ter ga posredoval vsem LAS.  

Način prijave in strošek udeležbe 

Na usposabljanje se lahko prijavi potencialni ocenjevalec sam ali pa ga prijavi LAS. Prijavitelj je 
tudi plačnik stroškov. Izpolnjeno prijavnico pošljite na e-pošto info@drustvo-podezelje.si.   

Prijave sprejemamo do tri dni pred usposabljanjem. Za usposabljanje v Kopru je to 22. 5. 2024, 
za usposabljanje na Ptuju pa 29. 5. 2024. Kotizacija mora biti poravnana pred usposabljanjem.  

Kotizacija za udeležbo na vseh treh srečanjih znaša 150,00 € / osebo in vključuje izročke 
predavanj, izvlečke panelnih razprav ter v odmoru kava, sok in prigrizek. DDV ni obračunan, 
ker društvo ni davčni zavezanec. 

Stroški usposabljanj so načeloma upravičeni stroški delovanja in animacije LAS. 

Podrobnejše informacije prejmete ob prijavi na elektronsko pošto info@drustvo-podezelje.si. 

 

Lep pozdrav,         

 

Predsednik 

mag. Roman Medved, l. r. 
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